3%~  Este es el edificio de la almazara donde
se conservan las aceitunas. La base es
un cuadrado de lado 12 m. Como se han
detectado goteras, se ha decidido cubrir

el tejado (que tiene forma de piramide),

con una tela asfaltica. (0,7 puntos)

Con los datos de la imagen:

a) Calcula los metros cuadrados de tela asfaltica que son necesarios para cubrir el
tejado. (0.4 puntos)

[Q@Q 1832 m'7->

b) Tres obreros trabajando 6h/dia, tardarin 8 dias en terminar la reparacién.
¢ Cuantos dias tardarian 2 obreros trabajando 8h/dia? (0.3 puntos)

(Sof A lias)
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